

Что важно знать про новый закон о пенсиях?

Президент России подписал федеральный закон, который предусматривает постепенное повышение общеустановленного пенсионного возраста.

Цель закона – обеспечить устойчивый рост пенсий за счет их индексации выше уровня инфляции.

Какие изменения нас ждут?

Плавное повышение пенсионного возраста в период 2019–2028 гг. до уровня 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин.

Кого коснется переходный период?

Переходный период коснется мужчин 1959–1963 годов рождения и женщин 1964–1968 годов рождения и составит 10 лет.

Что будет с нынешними пенсионерами?

Нынешние пенсионеры будут получать все уже назначенные пенсионные и социальные выплаты в соответствии с приобретенными пенсионными правами и льготами. Более того, для неработающих пенсионеров законопроект гарантирует долгосрочный рост размера пенсий, в том числе индексацию размеров пенсий существенно выше уровня инфляции.

У каких категорий льготников возраст выхода на пенсию останется без изменений?

У работников вредных и опасных производств, у граждан, пострадавших от радиационных и техногенных катастроф, у лиц, которым назначается ранее общеустановленного пенсионного возраста по социальным мотивам и состоянию здоровья.

Администрация Сысерского городского

01.11.2018

Вх.№ 4890